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« Tentissd i saa kaytta laskinta eikd mitdan listmateriaalia.
+ Kirjoita vastauksesi selviisti; Jotta valtyt epaselvan késialan aiheuttamilta turhilta
pisteiden menetyksﬂta

1 - Selitd
a) Heksadesimaaliesitys. (Zp) ' | ' Lo

b) Tilarekisteri. {(2p)
c¢) Kaksitasoinen porttiverkko. (2p)

2 Suunnittele kombinatorisen logiikan suunnittelusintsja 0 N
kéiyttien (totuustautusta piiritoteutukseen) 1:2 X ——» Y
. viylddemultiplekseri. Tulo signaalit x[1..0] ohjataan: Xg —W —>:Z1
- valintasighaalin arvon perusteella joko 1dht6on y[1..0] tai 1 ez
18hto6n 2[1..0]. Demultiplekseri on multiplekseri visrinpdin. . S
(6p) T
. : . $
3 Suunnittele hierarkkisesti kombinatorinen p11r1 joka laskee ; :
yhtilsn:
=la— bl +lal

a, b jay ovat 4-bittisi3 kahden komplementtﬂukuja Tulos ei saa vasristyi. Kaytossa51 on
kaiken kokoisia ripple-carry-summaimia, multlplekserena petusportieja. (6p)

4 Suunnittele modulo-5-laskurin t11akaav1o ja tllasnrtvmataulu Laskurlssa on
seuraavat toiminnot: enable (sallinta), clear (nollaus), suunta kasvaa/vahenee ja

- terminal count (tieto ympéripySrihdyksests). (6p)




